

Телеграм Иркутска за неделю: праздник на улице Петрова, поворот в деле Ледяевой и жадность Ростеха

Бабр представляет обзор ключевых событий в иркутском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 17 по 24 октября включительно.

Хорошее настроение Петрова

И действительно, на прошлой неделе у мэра Ангарска Сергея Петрова было приподнятое настроение. Заместителя мэра Ангарска выпустили из СИЗО и поместили под домашний арест. Выяснилось также, что у самого мэра есть фирма в Москве. Появилась она явно не просто так. А кое-кто даже сделал выводы о том, что Петров намерен покинуть АГО.

Альтернативная юриспруденция (@alternativapravo):

Мера пресечения бывшему первому заместителю мэра Ангарска Головкову МЭ изменена на домашний арест. Комментариев нет (кто внимательно читал наши предыдущие посты, понимает почему).

P.S. Есть ещё апелляция и возможность изменения решения суда. Кроме прочего, это не означает прекращение дела.

Ангарский сплетник (@spletnikangarsk):

Мэр Ангарска Сергей Петров открыл бизнес в Москве.

Открыл не отходя от руля управления городом. ООО «Производственная компания СК» открыта 1 декабря 2021 года. Единственный учредитель - лично Сергей Петров. Уставный капитал 200 тысяч.

На балансе у фирмы уже 104 миллиона рублей и 2 сотрудника.

Фирма зарегистрирована прямо в квартире. Москва, улица Уральская, 4, квартира 252. Значит и налоги все уйдут в Москву, не в Ангарск.

Квартира принадлежит Сафроновой Анастасии Андреевне. Дочери Андрея Сафронова, заместителя ангарского мэра.

Вся команда развития в сборе. В Москве. Ангарск развили, будут в Москве развиваться теперь.

Иркутск. Дальше некуда (@irk_24):

Интересные вести из Ангарска. Зачем Петров открыл фирму, основная деятельность которой звучит как «Аренда и управление собственным или арендованным недвижимым имуществом» в Москве – большой вопрос. Пусть мэрам городов и не запрещено иметь свой бизнес и там всё может быть вполне легально. Однако почему именно в Москве? Чтобы земляки не узнали о бизнесе? Чтобы не платить налоги в АГО?

Иркутск Политический (@Irkpolicy):

Коротко по Ангарску.

Накануне мы узнали, что активы клана Петрова (мэра) переезжают в Москву. Для этого в столице была открыта фирма, уставной капитал которой за неполный год существования составил 104 млн рублей.

Добавьте сюда новость, что суд изменил санкцию заммэра Головкову, которого СК арестовал по уголовному делу с коррупционной составляющей. Позавчера суд отпустил Головкова из СИЗО под домашний арест. А иркутские адвокаты рассказали, что дело идет вяло, доказательств вины Головкова не хватает, чтобы держать его в СИЗО. Это может означать, как мы и писали ранее, что никаких показаний на мэра Петрова, его зам не дал.

В итоге мы имеем четкую картину, когда кейс Петрова в Иркутской области близится к своему завершению. Петрову нужно тихо, без шума и нарушений досидеть свои полномочия до их окончания. Затем, и мы в этом уверены, Петров планирует тихо уйти на пенсию.

Ангарский коррупционер (@angarskcorruption):

Коллеги, вы всё правильно пишете, но есть маленький нюанс, который меняет многое. Доказательств вины Головкова, как вы пишете, в уголовном деле не нехватает, как это пытаются представить некие иркутские адвокаты, а этих доказательств вдруг не стало хватать, равно как и внезапно испарившихся из уголовного дела улики против самого Петрова. А это скандал. Кто-то в следственном комитете сделал всё, чтобы уголовное дело по "Тандему" было развалено...

Вот что значит хороший адвокат.

Леляева, маски и продлённый арест

На прошлой неделе Илье Белоусову, сыну экс-министра здравоохранения Иркутской области продлили арест. Вызывает интерес тут не только вялотекущее расследование дела, но и то, что Ледяева так и остаётся на свободе, несмотря на то, что является ключевой фигурой в деле. Ее сын, напомним, уже третий год находится в СИЗО.

Иркутск. Дальше некуда (@irk_24):

Кировский районный суд города Иркутска вчера снова продлил содержание под стражей предпринимателю Илье Белоусову - теперь до 24 января 2023 года. В следственном изоляторе он находится уже третий год. Вместе с ним также арестованы Дмитрий Козлов и Евгений Уренко. При этом самый главный фигурант уголовного дела, бывший министр здравоохранения Наталья Ледяева, после своего задержания очень быстро была отпущена под домашний арест.

Обычно под стражей оставляют с формулировкой, что подозреваемый на свободе может оказать давление на свидетелей. Уголовное дело расследуется по факту поставок медицинских масок и средств индивидуальной защиты в больницы Иркутской области. И центральная фигура здесь – министр здравоохранения, но никак не ее сын, обычный коммерсант.

Но по какому-то странному стечению обстоятельств Ледяева на свободе, а все остальные фигуранты дела – в СИЗО. Выходит, что бывший министр здравоохранения никакого давления на свидетелей оказать не может?

Напомним, Илья Белоусов занимался поставками медицинских масок и СИЗов в 2020 году, в самый пик пандемии. Сразу после того, как заболеваемость пошла на спад, он был арестован вместе с Натальей Ледяевой, обвинен в мошенничестве и сбыте фальсифицированных, незарегистрированных медизделий. Свою вину задержанные отрицают и говорят, что в полном объеме выполняли свои обязательства по поставкам масок в больницы. Следствие и суд по этому делу идут уже третий год.

Иркутск Политический (@Irkpolicy):

Выходит, что госпожа Ледяева пошла на сделку со следствием и дала признательные показания.

ЕДРОный Иркутск (@edroirk):

Кейс областного минздрава продолжает оставаться громким (а местами и дурно пахнущим).

Коллеги обсуждают новые обстоятельства дела Ледяевой и ее подельников (https://t.me/irk_24/10806), а на пятки им наступает дело по которому пока свидетелем проходит Сандаков.

Мы не удивимся, если и по тому и по другому делу фигуранты будут активно сотрудничать со следствием. Это как минимум рационально. Хотя что это в итоге даст покажет только суд. Надеемся, что дело (и это, и остальные) до суда "доживут".

Очередная иркутская трагедия и жадность Ростеха

Неделя в Иркутске закончилась несчастьем. В воскресенье Су-30СМ потерпел крушение во время приемо-сдаточного полета после вылета с аэродрома Иркутского авиазавода. В какой-то момент экипаж перестал выходить на связь и самолёт упал на жилой дом в частном секторе. Только чудом жители дома не пострадали, а оба пилота, к большому сожалению, погибли.

Власти Иркутской области выделили каждой из двух семей смешные 100 тысяч рублей. Ростех же, как говорится, даже не почесался.

Бабр. Медиа (@babrmedia):

Невероятный цинизм в исполнении иркутского губернатора Игоря Кобзева.

100 тысяч рублей за потерянное жилье в результате падения самолета.

Это не компенсация, а жалкая подачка. Что можно купить на эти деньги? Точно не новое жилье. С трудом хватит на одежду, продукты и холодильник.

Как ни крути, а люди лишились всего по вине авиазавода (то есть Ростеха). Может быть, именно Ростех купит им новые квартиры?

Около Байкала (@OkoloBaikala):

Коллеги снова изо всех сил пытаются найти подвох там, где его нет. Местные власти для жителей разрушенного дома за последние 12 часов:

обеспечили их трехразовым питанием;

восстановили удостоверяющие личность документы и акты гражданского состояния;

выделили автомобиль для восстановления банковских карт и других документов;

организовали школьнику-кадету из школы № 45 форму установленного образца и всё необходимое для учебы;

собираются очистить место крушения и ликвидировать биологическое загрязнение;

устранят повреждения забора и надворных построек в соседних домах;

предложат варианты жилья из муниципального маневренного фонда;

предоставят материальное обеспечение пострадавших за счёт привлеченных спонсорских

средств;

и 100 тысяч рублей в рамках Постановления Правительства Иркутской области от 23 сентября 2015 № 483-пп, в соответствии с которым жители Иркутской области имеют право на разовую адресную материальную помощь в трудных жизненных ситуациях, связанных с потерей кормильца, длительным и (или) дорогостоящим лечением, с повреждением или утратой (разрушением) жилого помещения, с утратой (разрушением) в результате пожара жилого помещения, гибелью близких родственников (супруга (супруги), родителей (усыновителей), детей, в том числе усыновленных (удочеренных) в случае если семья имеет доход ниже трехкратного прожиточного минимума.

Вот об этом 100 тысяч.

А для нового жилья у семей, которые являются собственниками своих квартир (мэрия Иркутска подтвердила), существует годами отработанная практика, когда очень дорогой и хороший адвокат идет в суд и вытаскивает из авиазавода стоимость дома, которую хотят получить его клиенты.

Теперь главное - договориться между собой и взять хорошего адвоката, потому что дело 100% выигрышное и расходы на их защитников также возместит авиазавод.

Иркутск. Дальше некуда (@irk_24):

Девочки, вы все правильно пишете.

В том, что власти Иркутска помогают пострадавшим чем могут, никто не сомневается.

Вопрос совершенно в другом.

Государство (а с тем, что Ростех - это по факту государство, вряд ли можно спорить) случайно лишило людей жилья. Естественно, государство и должно им это жилье вернуть. Читайте Конституцию РФ, особенно статью 40.

У людей и так в связи с этой катастрофой полно проблем. А вы не менее цинично, чем губернатор, отправляете их искать себе дорогих адвокатов и годами таскаться по судам.

Так вот, губернатор, как представитель государства в регионе, обязан сделать всё для того, чтобы предоставить пострадавшим людям адекватное жилье. Это вопрос статуса и, если хотите, чести.

В Сибири раки не стоят (@irkutsktelega):

<...> Для перспектив Ростеха и ИАЗа в Иркутске теперь ситуация вообще накалилась. Теперь любые разговоры об усилении Чемезова в области, особенно с точки зрения политической сферы, становятся иллюзорными. Во многих местных чатах иркутяне мягко говоря негодуют полётами истребителей над домами, но ещё больше - высказывают претензии к качеству собираемой техники. Всё это тревожно. Для всех это тревожно.



Стилизация, орфография и пунктуация авторов сохранены.

Автор: Анна Амгейзер © Babr24.com КРИМИНАЛ, ПРОИСШЕСТВИЯ, ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 32427
25.10.2022, 17:38 📄 633

URL: <https://babr24.com/?IDE=236410> Bytes: 10951 / 10107 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Анна Амгейзер**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)